

Nota van Inlichtingen	Opstellen plan voor de renovatie en herinrichting van de openbare ruimte in de wijk de Bijvanck (incl stedenbouwkundig plan)
------------------------------	--

Aanbesteding	Opstellen plan voor de renovatie en herinrichting van de openbare ruimte in de wijk de Bijvanck (incl stedenbouwkundig plan)
---------------------	--

Aanbestedende Dienst:	BEL Combinatie
------------------------------	----------------

Referentie:

Omschrijving:

opstellen van een plan voor de reconstructie en herinrichting van de openbare ruimte van de wijk de Bijvanck in Blaricum inclusief kostenraming en stedenbouwkundig plan

Toelichting:

aanvullende vragen

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft selectiedocument

91

Vraag

Een startdatum van maximaal 3 jaar oud is zeer kort. Vergelijkbare projecten zijn over het algemeen veelomvattend en langlopend. Is het mogelijk om dit antwoord te verruimen naar een startdatum van 5 jaar geleden, of de startdatum geheel los te laten mits er in de afgelopen drie jaar aan het project is gewerkt? Dan is het mogelijk om een project als referentie te gebruiken dat eerder dan drie jaar geleden is begonnen, maar waar tot op de dag van vandaag aan wordt gewerkt. Dat zou meer recht doen aan de complexiteit en de aard van de opgave.

Antwoord

Vrijgegeven: 19-08-2019

de startdatum mag verlengd worden naar 5 jaar

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft (pre-)selectiedocument

92

Vraag

Verantwoordelijk voor diverse planproducten, het antwoord lijkt te eisen dat de producten in het referentieproject exact overeen moeten komen met het beoogde project: een participatieplan, PvE en Masterplan. Voor het aantonen van het kunnen dragen van de verantwoordelijkheid voor diverse planproducten maakt het echter niet uit wat de exacte producten waren. Kunt u deze specificering loslaten?

Antwoord

Vrijgegeven: 19-08-2019

Neen. Het gaat om kennis en ervaring met de diverse competenties zelf

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft (pre-)selectie document

93

Vraag

Opstellen en uitvoeren (buiten) van een ontwerp. Bedoelt u ook de daadwerkelijke realisatiewerkzaamheden met graafmachines en stratenmakers? Dus dat er een aannemer in het team zou moeten zitten?

Antwoord

Vrijgegeven: 19-08-2019

Neen het betreft het traject tot de aannemers selectie. Wel bestaat nog de optie dat u voor de volgende aannemingsfase nog als directievoerder wordt gevraagd.